
                                                                  

ATA DA 78ª (SEPTUAGÉSIMA OITAVA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, 

REALIZADA DIA 31/10/2022. Às dezenove horas e trinta 

minutos, presentes todos os vereadores, havendo quórum legal, em 

nome do povo de Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e 

Zona Rural e invocando a proteção de Deus, o sr. Presidente, 

vereador Ronyelle Ribeiro de Souza declarou aberta a reunião e em 

seguida fez leitura de trecho da Bíblia. Sr. Presidente registrou as 

condolências do Legislativo às famílias de: Ana Maria de Souza 

Cunha (mãe do servidor da Câmara – Pedro), Pio José do Prado 

(servidor da Prefeitura) e Dr. Hélio Marcos Mioto (Juiz de Direito 

da Comarca de Guaxupé, que foi Juiz em Botelhos por um longo 

período); sendo determinado envio dos ofícios em nome da 

Câmara.       PEQUENO EXPEDIENTE: O sr. Presidente 

submeteu ao plenário a ata da reunião   ordinária do dia 24 de 

outubro de 2022 a qual foi aprovada pela unanimidade dos 

vereadores que procederam a assinatura da mesma. Leitura das 

correspondências: Ofício da CEMIG em resposta a pedido de 

modificação de rede de energia elétrica, com mudança de local de 

poste na Rua Tancredo Neves, distrito de Palmeiral. Ofícios 

Executivo 526 a 539/2022 em resposta e solicitações e 

questionamentos dos vereadores. GRANDE EXPEDIENTE: 

REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador Felipe: ao 



Prefeito: 1-) solicitando seja estudada a possibilidade de 

disponibilizar para mães e pais, especialmente de crianças 

pequenas e/ou recém-nascidos, curso de capacitação e treinamento 

preventivo de primeiros socorros.  2-) solicitando manutenção na 

estrada que liga o Bairro Conceição ao Pinhalzinho. 3-) Solicitando 

vistoria nas estradas rurais e disponibilização de cascalho. 

Vereador Ronyelle, ao Prefeito, solicitando vistoria e 

providências na Rua Tiradentes, altura do nº 1254 e outros, visto 

que a enxurrada está causando estragos, com risco de 

desmoronamento. Vereador Marcus Vinícius: 1-) ao Prefeito, 

solicitando manutenção e instalação de bueiros nos bairros: Jardim 

Eldorado, Pitangueiras, Serra Verde e Cristo Redentor.2-) à 

Gerência Regional dos Correios, solicitando designação de mais 

um funcionário para trabalhar na parte administrativa dos Correios 

de Botelhos e que que o carro terceirizado que faz as entregas possa 

prestar este serviço durante todo o dia, agilizando assim as 

entregas.   REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Luís 

Antônio Vilas Boas, ao Prefeito, solicitando vistoria e 

providências em bueiro localizado na Rua José de Andrade, altura 

do nº 190, bairro Jardim Eldorado. Vereador Felipe, ao Prefeito, 

solicitando vistoria e providências em bueiro localizado na Rua 

José Rafael Gonçalves, próximo ao número 442, visto que o bueiro 

não suporta grande volume de chuva e joga a água para dentro da 

residência; endossado pelo vereador Luís Antônio. Vereador 

Marcus Vinícius, 1-) ao Prefeito, solicitando seja estudada a 



possibilidade do fechamento com alambrado do parquinho infantil 

do bairro COHAB I, se possível com a destinação de um zelador 

para o local. 2-) ao Ministério Público, solicitando providências 

junto à empresa responsável pelas obras (recorte de asfalto) 

realizadas na Rua Antônio José de Moraes, bairro Jardim João 

Rocha, para que a empresa faça a recomposição asfáltica no local; 

endossado pelos vereadores Ronyelle, Luís Antônio e Jefferson. 3-

) ao Prefeito, solicitando melhorias na coleta seletivo de lixo no 

município. Todos os requerimentos foram aprovados em Plenário.   

ORDEM DO DIA: PROJETOS EM TRAMITAÇÃO: 

PROJETO DE LEI 82/2022 – ESTIMA A RECEITA E FIXA 

A DESPESA DO MUNICÍPIO DE BOTELHOS PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023. Projeto permanece com 

a Comissão de Finanças, Orçamento e Contabilidade até a próxima 

reunião, dia 07/11. ABERTURA DA PALAVRA PARA AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Vereador Felipe comentou que 

provavelmente as obras de reforma da quadra do Jardim Eldorado 

irão ter início em breve, visto que o alambrado da quadra foi 

retirado pela Prefeitura; comentou também a situação da Rodovia 

Dr. Hélio Andrade Alves, próximo da Cerâmica, que com as 

chuvas desceu muita terra do Bairro Jardim Aeroporto e esta terra 

acumulada no asfalto pode causar acidentes; que a Prefeitura 

deveria apurar de quem é a responsabilidade da retirada desta terra. 

Os vereadores comentaram sobre a eleição para Presidente que 

aconteceu no último domingo, dia 30 de outubro, que foi feita a 



vontade do povo, prevalecendo a democracia, que esperam que os 

governantes eleitos para os próximos quatro anos trabalhem 

sempre buscando o melhor para o nosso Brasil.  Os Vereadores 

agradeceram a Deus e também agradeceram pela presença dos 

visitantes, desejando um boa noite e uma boa semana a todos.   

NADA MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela 

presença de todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura desta 

ata que lida e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Felipe 

Eduardo Begalli, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 
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